Schleichender Tod (Fingerfertigkeit)

Gs81, St31 Erfolgswert+6  (+8 / +20)

75: As, To 150: KAM a. As, To - 300: ZAU, ZKAM

Der Meuchler kann einen Menschen so umbringen, dass der gewaltvolle Tod erst bei einer genauen
Untersuchung auffillt. Dies ist z.B. auf einem Marktplatz oder dhnlichem niitzlich: Der Tote, dem der hals
aufgeschnitten wurde sieht so aus, wie ein betrunkener, der sich kurz ausruhen muss. Den erdolchten Nachbarn

verwechselt man leicht mit jemandem, der auf einer Bank sitzt und die Landschaft beobachtet.

Beim Erwiirgen bekommt der Morder zwar +8 auf seinen EW:Erwiirgen, braucht jedoch mindestens 4 min Zeit,
bis sein Opfer wirklich Tod ist. Sonst gelten die gleichen Anmerkungen wie bei Meucheln und Erwiirgen.



